SEPA-Lastschriftmandat

Der Zahlungspflichtige ermächtigt die Musikschule Baunatal e.V., die wiederkehrende Zahlung des Mitglieds- oder Förderbeitrags im zweiten Quartal eines Jahres von seinem Konto mittels SEPA-Basis-Lastschrift einzuziehen. Der Zahlungspflichtige weist sein Kreditinstitut an, die auf sein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Die Musikschule Baunatal e.V. verpflichtet sich, spätestens einen Tag vor dem Fälligkeitsdatum der ersten Lastschrift den Zahlungspflichtigen über die anstehende Lastschrift zu informieren.

Hinweis: Der Zahlungspflichtige kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut des Zahlungspflichtigen vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber/Zahlungspflichtiger:
Name der Bank:
IBAN:
BIC:

Datum, Unterschrift Kontoinhaber/Zahlungspflichtiger

Wenn Sie nicht mit der Abbuchung einverstanden sein sollten, bitten wir um Überweisung auf eines der Konten der Musikschule Baunatal e.V.

Angebote

der Musikschule Baunatal e.V.

Elementare Musikpädagogik

Musikwiege, Musikgarten, Musikalische Früherziehung, Kindertanz, Instrumentenkarussell

Instrumentalunterricht

Bläser/Gesang Saiteninstrumente Tasten/Perkussion

Ensembles

Integrative Ensembles

Malschule

Erwachsenenangebote

Kooperationsprojekte

Musikschule Baunatal e.V.

Friedrich-Ebert-Allee 12 34225 Baunatal Telefon (0561) 497749 Telefax (0561) 4910280 info@musikschule-baunatal.de www.musikschule-baunatal.de





Bankverbindungen: Raiffeisenbank eG Baunatal

IBAN: DE77 5206 4156 0000 1525 28, BIC: GENODEF1BTA

Kasseler Sparkasse

IBAN: DE17 5205 0353 0217 0002 75, BIC: HELADEF1KAS

Fotovermerk (Titel): Ingrid Jünemann



Musikschule Baunatal e.V.

Trägerverein und Förderkreis





Der Verein

Die Musikschule Baunatal e.V. wurde im Jahr 1979 als gemeinnütziger Verein gegründet und ist Mitglied im Verband deutscher Musikschulen. Der Verein als Träger der Schule ermöglicht durch seine Mitglieder und den ehrenamtlichen Vorstand, dass Schülerinnen und Schüler aller Altersklassen die vielen Unterrichts-, Musizierund Malangebote wahrnehmen können.

Der Verein pflegt Kontakte zu politischen Entscheidungsträgern sowie Sponsoren. Er artikuliert dabei die Bedürfnisse der Musikschule und sorgt für eine solide Finanzierungsgrundlage, leistet organisatorische Arbeit und vieles andere mehr.

Der Verein ist Arbeitgeber für die zahlreichen Beschäftigten der Musikschule. Er ist bestrebt, das Beste für die Schülerinnen und Schüler der Musikschule zu bewirken, das hochwertige Unterrichtsangebot und die Qualität zu erhalten und weiterzuentwickeln.

Gefällt Ihnen das Angebot der Musikschule Baunatal e.V.? Dann helfen Sie mit Ihrer Spende, das Fortbestehen des Vereins zu sichern! Jede Spende ist willkommen!

Raiffeisenbank eG Baunatal

IBAN: DE77 5206 4156 0000 1525 28, BIC: GENODEF1BTA

Kasseler Sparkasse

IBAN: DE17 5205 0353 0217 0002 75, BIC: HELADEF1KAS

Der Förderkreis

Im Förderkreis der Musikschule Baunatal e.V. haben sich Personen des öffentlichen Lebens und private Förderer zusammengefunden. Dadurch erhält die Musikschule zusätzliche Mittel, um beispielsweise Sozialermäßigungen gewähren zu können.

Als kleines Dankeschön gibt es einmal im Jahr für die Förderkreismitglieder ein Sonderkonzert in der Musikschule, in dessen Rahmen sich Gelegenheit zum Erfahrungsaustausch bietet.

Werden Sie Mitglied im Trägerverein oder im Förderkreis der Musikschule Baunatal e.V.!

Engagieren Sie sich nach Ihren Möglichkeiten und entscheiden Sie selbst, was Ihre persönlichen Mittel zulassen. Sie zahlen den Jahresbeitrag oder unterstützen uns mit einem freiwilligen höheren Betrag.

Auch einmalige Spenden helfen!

Auf Wunsch erhalten Sie von uns eine Spendenbescheinigung.

Eine Mitgliedschaft ist unbefristet. Sie endet bei Kündigung durch den Antragsteller zum Geschäftsjahresende.

Ausführliche Informationen finden Sie auf www.musikschule-baunatal.de Das Büro der Musikschule Baunatal e.V. erteilt gern Auskunft.

Antrag auf Mitgliedschaft im

(Zutreffendes bitte ankreuzen) **Trägerverein** - Jahresbeitrag 25,00 € Förderkreis - Jahresbeitrag 50,00 € (freiwillige höhere Förderbeiträge sind willkommen) Nachname: Vorname: Geburtsdatum: Straße, Hausnr.: PLZ, Wohnort: Telefon: E-Mail: Unterschrift:

Ich bin damit einverstanden, dass der jährliche Beitrag

O von 25,00 €O von 50,00 €O von

von meinem Konto eingezogen wird. Erklärung zum SEPA-Lastschriftmandat umseitig! Bitte wenden.